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Aufgabe 33:
Seiq=2, K=Fgu.

a) Konstruieren Sie den offentlichen Schliissel des kleinen Drachen mit den folgenden Daten (Be-
zeichnungen wie in der Vorlesung): h = 11, K sei présentiert durch K = Fy[2]/(2% + 2 + 1), die

1 011 0011
01 10 10 00

: _— _ _
Basis (01, ..., 81) gegeben durch (1,z, 2% 2°), A= 1001l B = 01 1 1
0 011 00 01

Ergebnis (ohne Gewiéhr):

T3y + TaYo + T3Y1 + T1Ys + Tays + ToYs = T1T3 + T3Tq + T3To + T4 + T
L1y + Toys + T3y + Tays + T1Y3 + T3ys + 1Yo = T334 + 1122 + 75 + T3
Toy1 + T1Yo + Tays + Tays + Ta3y1 + T1Ya + Ta3Ys = T34 + 21204 + TF + T + D370 + T3
T1Y1 + TaYs + Tay1 + T2Y2 + XY + T1Ys + T4Y3 + Toys + T3yo =
a:?,, + :ci + 2124 + X123 + X372 + :c% + xf + T4To

b) Verschliisseln Sie den Klartext (1,0, 1,0).

c) Entschliisseln Sie den Geheimtext aus b).



